

# Ministra Dienstbiera vyzve v senátních volbách profesorka gymnázia **JANA ŠRÁMKOVÁ**

## **Mgr. Jana Šrámková (\*1950)**

nabízí občanům ve volebním obvodu Kladno, Praha-západ znalost místních problémů, zkušenost s mnohaletou prací ve školství a zdravý rozum při řešení problémů.

## **Nezávislá kandidátka s podporou KAN**



Narodila jsem se v tehdy těžce zkoušeném pohraničí, v Karlových Varech. Po několika přestěhováních jsme se usadili v Kladně. Doma jsem si hodně četla a ve škole jsem se mohla pochlubit se svými znalostmi. Zajímalo mě skoro všechno - historie, biologie, jazyky i dění v rozděleném světě. Dospívání urychlily události šedesátých let - kafkovská konference, Pražské jaro a okupace. Po maturitě jsem vystudovala obor němčina a čeština na filosofické fakultě UK a vstoupila do života. Začala jsem učit, nejdříve v učňovské škole, kde se učitel potýkal se silným nezájmem žáků a bylo obtížné a náročné vzbudit leckdy alespoň jejich pozornost (Beroun, Kladno). Po několika letech se mi splnil sen. Dostala jsem místo

na kladenském gymnasiu. Impozantní secesní budova, ozdoba a chloubka města, se stala mým působištěm.

Práce učitele se v principu nezměnila - rozsvěcet světlo poznání v očích svých žáků. Cítila jsem ale i potřebu se angažovat pro společnost. Poznala jsem zblízka práci zastupitele v rámci kulturní komise. Jsem rozvedená, mám dospělého syna a dvě dcery. Ve volných chvílích pracuji jako překladatelka a tlumočnice. V současnosti spolupracuji a aktivně podporuji snahy sdružení Lepší Kladno.

[janaliskovakladno@seznam.cz](mailto:janaliskovakladno@seznam.cz)

[www.lepsikladno.cz](http://www.lepsikladno.cz)

[facebook.com/LepsiKladno](https://facebook.com/LepsiKladno)

[TV Lepší Kladno - youtube.com](https://youtube.com/TV%20Lep%C5%A1%C3%AD%20Kladno)

Nejraději mám na Kladensku jaro a rozkvetlé stromy, keře a barevné záhony vonících květin v parcích.

## **MŮJ DOMOV**

Ráda bych změnila postoj a vztah občanů ke svému okolí. Kvalitní prostředí podporuje **občanskou aktivitu** a je základem pro náš **plnohodnotný život**.

Stejně důležitým aspektem je zajištění dlouhodobých pracovních míst např. pomocí systému **prostupného zaměstnávání**.

### SLUŠNOST

Chovat se podle pravidel a zákonů, které platí pro všechny bez rozdílu. Je to sice stará moudrost, ale v posledních letech se někam vytratila.

### ZODPOVĚDNOST

Chovat se tak, abych se mohl na sklonku života otočit a vědět, že můj život byl bohatý, úspěšný a smysluplný.

### SELSKÝ ROZUM

Způsob jednoduchého a přímočarého uvažování, který je životaschopný.

### PRÁCE PRO SPOLEČNOST

Jak říkal K. Havlíček Borovský:

**“I sebemenší opravdivá dobrá činnost jest prospěšnější než veliké neuskutečněné a nemožné záměry.”**

### PRIORITA - ŠKOLSTVÍ

Celý život potřebujeme znalosti ze školy a nejsou-li základy dobré, nepostavíš ani dobrý dům. Učitel by měl mít moudrost a toleranci stáří, mysl mladého člověka, koňské zdraví a chuť neustále se zlepšovat.

**Chci svým působením usilovat o kvalitu, odbornost a ctizádostivost pedagogické veřejnosti a zároveň se zasadit o přítažlivé podmínky pro práci ve školství.**

Přímá, spolehlivá, s výjimečnou schopností zaujmout. Tak na první pohled (i poslech) zapůsobila Jana Šrámková v roce 2002 na taneční hodině, kterou jsem vedla na Kladně. S postupem času jsem navíc zjistila, že má Jana jedinečnou schopnost vycházet se všemi lidmi. Studenty či vysoce postavenými představiteli. Má encyklopedické znalosti a osobně mě nejvíc imponuje svoji nenasytnou touhou rozšiřovat vlastní obzory.

**Karolina Idrisová**

Instruktorka tance, spisovatelka



Těžiště práce senátora spatřuji v komunikaci s voliči, ve snaze pomoci jim s řešením každodenních problémů, jež život přináší. Janu Šrámkovou znám dlouhá léta. Znáám ji jako třídní profesorku. Znáám ji jako matku nejprve dospívajících, nyní dvou dospělých dcer. Znáám ji jako kolegyni. Znáám ji jako člověka, který si dokáže najít čas na vyslechnutí druhých a opravdu se snaží pochopit podstatu jejich potíží; znám ji jako člověka, který, je-li třeba, projeví nejen porozumění, ale snaží se aktivně pomoci.

**Mgr. Jakub Zahradník**

středoškolský profesor, kolega

Deset let se aktivně věnuji charitativní činnosti v mezinárodní organizaci **Kiwanis**, která podporuje handicapované děti.



Životní motto:  
Carpe diem! Využij dne!  
Koníčky: Kultura, film,  
divadlo, umění, cestování  
a kočky